

令和6年8月20日
愛媛労働局職業安定部

一般職業紹介状況(職業安定業務統計)の公表結果の訂正について

本統計の集計に当たって、有効求人、有効求職ではないデータが一部含まれていることが分かりましたので、訂正についてお知らせします。

利用者の皆様には、ご迷惑をおかけすることについて、お詫び申し上げます。

【訂正の範囲・程度】

期 間:各統計表の「令和2年1月」～「令和5年12月」

対象項目:新規求人数、新規求職者数、有効求人数、有効求職者数およびそれらの比率で計算される指数(新規求人倍率など)

影響程度:月次の有効求人数、有効求職者数について0～5程度のずれが生じている。

例えば令和4年11月(原数値)において、

訂正前:有効求人数 33,097 人 → 訂正後:有効求人数 33,096 人

訂正前:有効求職者数 21,402 人 → 訂正後:有効求職者数:21,398 人

なお、有効求人倍率に影響はありません。

【訂正の内容】

新規求人数、新規求職者数、有効求人数、有効求職者数等の正誤表については、別紙のとおりです。

